

Председателю
Тверского регионального отделения
Ассоциации учителей и преподавателей
химии России
к.х.н. А. Е. Соболеву

Уважаемый Александр Евгеньевич!

От имени и по поручению Людмилы Семёновны Левиной — Председателя Межрегиональной Ассоциации учителей и преподавателей химии, прошу Вас поделиться опытом создания регионального отделения и организацией его работы.

В настоящее время Комитет по образованию ГД РФ при поддержке Минобрнауки РФ направил в регионы письмо с настоятельной рекомендацией создать региональные отделения Ассоциации. Ваша ассоциация едва ли не единственная в стране, которая активно работает и, несомненно, накопила большой опыт и организационной, и творческой деятельности.

В этой связи просим Вас поделиться опытом создания регионального отделения, прописать **пошаговые рекомендации** для своих коллег, поскольку на местах порой не знают, с чего начать.

Будем Вам очень признательны, если Вы пришлете в адрес Ассоциации эти рекомендации, и мы, с ссылкой на Вас, сможем предложить использовать опыт Тверского отделения Ассоциации при организации региональных представительства.

Искренне надеюсь, что Вы не откажетесь помочь коллегам, испытывающих серьёзные затруднения в организации отделений Ассоциации в своих регионах.

С уважением и надеждой на дальнейшее сотрудничество,
Исполнительный директор
Межрегиональной Ассоциации,
д.п.н.



А. А. Журин

P.S. Если у Вас есть связь с Людмилой Ивановной Лагуновой, пожалуйста, передайте ей привет и самые тёплые пожелания от Людмилы Семёновны Левиной. Она многие годы плодотворно сотрудничала с журналом «Химия в школе», являясь одним из самых квалифицированных, творчески работающих методистов страны.

